



CELJSKI TLAČANI IN KNEZI

Kadri za kratek čas

Nekateri so na položajih že dolgo vrsto let. Le pomislimo na celjskega župana Bojana Šrota (od 1998) ali na velenjskega Bojana Kontiča (od 2010), ki je nadomestil prejšnjega Srečka Meha (od 1993) in nadaljuje delo njune stranke. Zdaj smo iz Šaleške doline prispevali še obrambno ministrico Andrejo Katič ... Le kolikšen bo njen vek v vojski, ki še za čevlje nima?

Mnogi, včasih gre za iste, pa so le kratek čas javni in politični funkcionarji. Se

spomnite imen vseh, ki so zadnja leta vodili najbolj ljudsko izmed političnih strank? Celje ji je dalo že enega predsednika, žrtvovalo je prosti čas župana Bojana Šrota, decembra je dalo drugega predsednika ljudske stranke, Šrotovega pooblaščenca in direktorja ravnanja z občinskimi odpadki Marka Zidanška. Tistega, ki ga menda zdaj policija preganja zaradi dogovarjanja o kapitalizaciji delnic velenjskega



Brane Piano
o relativnosti
trajanja
mandatov

Celjsko ni samo zibelka funkcionarjev, je tudi njihov grob.

Slovenske elektrarne razmišljal o reševanju nasedlih **malih delničarjev** ... Lep primer, kako nekateri svojim funkcijam kar sami, izkopljejo grob.

Ali pa slovenska policija. Znano je, da je bazen kadrovanja najvišjih slovenskih policijskih funkcionarjev že dolga leta na celjski policijski upravi. V Celju policiste stremirajo, okopajo in obrijejo, potem pa jih že kdo, nazadnje je to še kot minister počel Vinko Gorenak, pokliče v Ljubljano. Ali pa jih, če so že v Ljubljani in celjskim zvezam več niso pogodu, odstavi in pošlje v penzijo kakor Stanislava Venigerja ali, kakor pred njim Janka Gorška, na diplomatsko policijsko delo v daljno Sarajevo. Celjsko ni samo zibelka funkcionarjev, je tudi njihov grob.

Pa recimo bivša podpredsednica in bivša poslanka največjih slovenskih demokratov, naše doline cvet Sorja Ramšak. Koliko poletij je plesala v Ljubljani? Prav malo. Je šla nazaj v vojsko.

A tudi druge rožice rasejo pri nas. Zdaj je slišati, da so eni z eno nogo že čez prag izhoda s predsedniške funkcije, drugi se na županskih nogah več ne počutijo dobro, tretji so se že morali javiti tam, kjer noge pretegnejo le na sprehodih po notranjem dvorišču ...

Pa je cvet ljudskih deklet staknil glave in so eni doma zmontirali nov lesteneč, drugi so zgradili ograjo okoli hiše in so rekli, da je prišel čas za nove kadre ženskega spola. V kratkem sledijo presenečenja s celjsko podžupanjo Darjo Turk in občinsko direktorico Tino Kramer. Ni vrag. Če lahko levičarsko Velenje bivšo občinsko direktorico Andrejo Katič postavi za prvo slovensko vojakinjo, zmore tudi njegov regijski desničarski protipol, torej Celje, nastaviti vsaj novo županjo, če že svoje ministrice ne.

Takšne razdirajo naši funkcionarji za kratek čas in mi jih prek uličnih govoric posredujemo bralcem. Se pa pri tem kislo držimo in ~~se~~ prav nič ne kratkočasimo.

brane.piano@delo.si